

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 Економіка, що розроблена і впроваджена в Західноукраїнському національному університеті, орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та спеціальних компетентностей, які необхідні для їх подальшої професійної діяльності, а також соціальних компетентностей, що відповідають задекларованим цілям.

В освітньо-науковій програмі регламентовано цілі, очікувані результати, змістове наповнення, умови та способи реалізації освітнього процесу підготовки доктора філософії за визначеною спеціальністю. Детальне ознайомлення з навчальним планом та робочими програмами освітніх компонент дає підстави висновкувати, що вони забезпечують якісну науково-теоретичну та практичну підготовку майбутнього фахівця.

Навчальний план ОНП підготовки доктора філософії має чітку структуру, що дозволяє засвоювати освітні компоненти в логічній послідовності, сприяє досягненню цілей та програмних результатів навчання. Дублювання освітніх компонент в освітньо-науковій програмі відсутнє.

Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів реалізована через наявність у навчальному плані вибіркової компоненти в обсязі, передбаченому законодавством.

Як загальний висновок, запропонована Західноукраїнським національним університетом освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 Економіка відповідає сучасним вимогам, дозволяє здійснити підготовку висококваліфікованого фахівця, інтегрованого у європейський та світовий науковий простір та високо затребуваного на ринку праці.

Доктор економічних наук, професор
Декан економічного факультету
Донецького національного університету
імені Василя Стуса

Тетяна ОРЕХОВА

Тетяна Тетяни
наказальник від



[Handwritten signature]

Свідую

[Handwritten signature] Тетяна Савонюк